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Zadeva: Predstavitev možnosti sodelovanja v aktivnosti "Medsosedsko sodelovanje
za ugodno zeleno ogrevanje" v okviru projekta Carbon.Catre

Spoštovani,

Na vas se obračamo s povabilom oz. prosruo, da vsem zainteresiranim v vaši krajevni
skupnosti posredujete vabilo za sodelovanje v aktivnosti "Medsosedsko sodelovanje za
cenejše zeleno ogrevanje". Center za trajnostni razvoj podeželja želi s to aktivnostjo
projekta Carbon.Care ponuditi zainteresiranim skupinam, ki razmišljajo o skupnem ogrevanju
na lesno biomaso, možnost, da jim bodo strokovnjaki brezplačno ter na podlagi praktičnih
primerov predlagali, kako po korakih od ideje do uresničitve.

Ozadje aktivnosti: Naraščajoče cene energentov, kot je kurilno olje, vse več gospodinjstev
spodbuja, da se za ogrevanja ponovno ozirajo na gozd oz. les. Večina kmetij na
Gorenjskem, pogosto pa tudi nekmečka gospodinjstva, ima v lasti vsaj nekaj gozda. Ob tem
so na voljo kotli za ogrevanje na lesno biomaso z visokimi izkoristki, ob številnih novih mlinov
za sekance pa je dobra tudi oskrba z njimi. Začetno višjo investicijo pri nabavi ogrevalnih
naprav za lesno biomaso se lahko delno pokrije s subvencijami, npr. iz Eko sklada.
Dosedanje konkretne izkušnje tudi na Gorenjskem kažejo, da je vtem primeru najcenejša in
najudobnejša izbira vzpostavitev skupnega sistema daljinskega ogrevanja. Poleg ogrevanja
celotnega naselja se je za uspešno izkazalo tudi skupno ogrevanje večjega število zasebnih
hiš ali kornbinaciia zasebnih in javnih stavb. S tem se lahko večina potrošnikov izogne tudi
nalogam glede upravljanja ogrevalne naprave, prav tako z nabavo polen ali sekancev ter z
občasnimi servisi in popravili. ,
Še več vsestranskih koristi je v primeru, ko lesno biomaso za ogrevanje pridobivajo
uporabniki sami ali vsaj prihaja iz njihovih lokalnih gozdov oz. lesnih obratov. Upravitelj, ki je
lahko tudi sam eden od uporabnikov, tako skrbi za dobavo in pridobivanje lesne biomase. Za
večino uporabnikov skrbi z vzpostavitvijo in delovanjem odpadejo, končni rezultat pa je v
vsakem primeru nižja cena ob nezmanjšanem ugodju.
Ključ za uspeh pri skupinskem ogrevanju na lesni biomaso je v tem, da želja in pobuda
prideta s strani porabnikov, ki morajo sami prepoznati njegove prednosti. Pri vzpostavitvi in
delovanju sistema je potrebno, da medsebojno tesno in odkrito sodelujejo.

Zagotovo je na Gorenjskem še kar nekaj vasi ali večjih skupin porabnikov, ki imajo možnosti
in željo po takšnem ogrevanju. Za prijavo v aktivnosti se zainteresirani lahko obrnejo na
Center. Pogoji za vključitev pa so:

• interes vključenih, da s sodelovanjem pridejo do ugodnega zelenega ogrevanja;
• nekaj prostega časa in energije, da se boste skozi oglede dobrih praks in

svetovanje mentorjev iz prakse seznanili z vsemi potrebnimi koraki

Kontakt za prijavo v aktivnost: Center za trajnostni razvoj podeželja, Uroš Brankovič, tel: 04
257 88 28, GSM: 040 733 344 ter e-pošta: uros.brankovic@ctrp-kranj.si

V pričakovanju dobrega sodelovanja za trajnostni razvoj podeželja Gorenjske vas lepo
pozdravljamo,

Uroš Brankovič, CTRP Kr~.
Koordinator projekta 1
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